

# 集团清华商学院后备干部研修班开学

## 集团党委书记、名誉董事长李宝元亲授开学第一课

发布时间：2020-8-29



8月29日上午，集团公司清华商学院后备干部领导力提升高级研修班正式开学，集团公司领导李宝元、李宝忠、商金峰等出席了开学典礼。清华大学继续教育学院党委书记、副院长刁庆军为开学典礼致辞。集团党委书记、名誉董事长李宝元为200余名学员亲授开学第一课。



▲清华大学继续教育学院党委书记、副院长刁庆军致辞。他从学、会、用、教、创五个方面勉励大家要终身学习。



▲董事长李宝忠做动员讲话

他表示，在座的后备干部都是经过层层筛选的年轻才俊，希望大家能珍惜来之不易的学习机会，全情投入、刻苦学习，将自己所学所得带到今后的工作中，争取更大的成绩。



▲集团党委书记、名誉董事长李宝元、清华大学继续教育学院党委书记、副院长刁庆军为班级授旗



▲集团党委书记、名誉董事长李宝元结合自身成长经历、公司发展历程和企业文化，从做正人、干正事、走正道这三个方面为各位学员讲授开学第一课。

集团各分子公司通过直播收看了开学典礼，认真倾听、学习了李宝元名誉董事长的“开学第一课”，受益匪浅。

集团清华商学院开办于 2016 年，累计 400 余名学员顺利毕业，成为集团公司人才培养的基地。